

浓情 母亲节

鲜花热销 康乃馨价格翻倍

□记者 李科学

本报讯 昨天是母亲节。两天来,记者在市区鲜花市场了解到,随着销量的增加,康乃馨由平时的每朵一两元涨至5元,其他部分花卉的价格在节日带动下也有所上涨。

鲜花销量明显增加

“鲜花一束60元。”5月12日上午9点多,市区光明路中段巧灵花艺馆早早开张,门前堆放着几十把已包装好的花束及礼盒。花店工作人员闫女士告诉记者,这种花束几天来已经订出几百份。“都是昨天、前天到的新鲜货,现采了拉回来的。”她说,临近母亲节,鲜花销量达平时的

四五倍。记者注意到,该花店门前摆着一大束包装好的红玫瑰,娇艳欲滴。闫女士说,这束花有一百朵,是一位顾客订了送给母亲的,寓意“长命百岁”。

昨天中午11点多,在市区建设路西段天惠花卉市场,不断有市民抱着刚买的花束走出大门。市场内几家鲜切花店里围满了顾客,除了提前包扎好的花束或鲜花礼盒外,还有成扎鲜花插在水桶里供顾客挑选,商家不时补货。“三四天前就开始准备了。”该市场一家花艺店工作人员沈先生告诉记者,母亲节鲜花销量比平时增加了一倍还多。“前天晚上忙到第二天凌晨一点多,昨天夜里几乎没睡。”他说,平时鲜花多从郑州调货,母亲节需求量大,直

接从昆明进货。他表示,近几年来,母亲节鲜花销量呈上升趋势,“除了2月14日情人节、七夕,就数母亲节销量大”。

记者注意到,除了中年人送花给母亲外,也有一些年轻人以幼儿的名义为妻子选购花束,借此表达爱意。

鲜切花缺货价格高

记者在采访中了解到,今年鲜切花价格不算低,每束售价80元至200元之间的花束最受欢迎。单朵康乃馨价格达到5元,比去年同期涨了不少。

“今年母亲节花太贵了,没办法,郑州、昆明全部缺货,除非是一二十天前库存的。”花店工作人员闫女士说,康乃馨平时2

元一朵就是“天价”,但当日涨到了5元一朵,“就这还没货哩。”她建议记者购买玫瑰,“玫瑰价格和平时差不多,便宜的3元一朵,好的5元。现在99朵的还能订两束,明天肯定就没有新鲜货了,库存的价格也一样贵。”

受节日影响,除康乃馨外,部分鲜花价格也有不同程度上涨。沈先生告诉记者,以黄百合为例,当天售价是每朵7元,比节前涨了一元,而且“前三天都进不到货”,去年10元能买到3朵。

采访中,多家花店老板告诉记者,节日期间,鲜花需求加大,花店都已早早备货。由于供应地昆明鲜切花发货价格上涨,加上运输、中间商加价等,今年的鲜切花价格上涨幅度较大。

中国(鲁山)第二届世界汉字节开幕

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午10时许,伴随着歌舞《仓颉颂》,纪念仓颉和反映世界汉字文化的中国(鲁山)第二届世界汉字节在该县仓头乡仓颉新村广场拉开帷幕,国内外专家学者、文艺界人士和社会各界群众5000余人参加。

据介绍,第二届世界汉字节由中国战略文化促进会、中国先秦史学会、中国国际书画艺术研究会主办,海外华人书法家协会、市社科联、市炎黄文化研究会、平顶山学院、平顶山市文化旅游投资有限公司、平顶山市文化产业研究院、鲁山县炎黄文化研究会、鲁山县文学艺术界联合会、鲁山县仓颉文化传媒有限公司、鲁山县民间文艺家协会等承办。通过文化高峰论坛、国际书画展、传统古刹大会、万人签字活动等,让世界认识仓颉、了解仓颉。2017年,鲁山县成功举办了第一届世界汉字节。

仓头乡是中华造字鼻祖仓颉的故乡。仓颉家位于仓头乡政府院内,距今1300年。在当天的开幕式上,中国国际书画艺术研究会为中国国际书画艺术研究会仓颉文化艺术研究院授牌。阿根廷、菲律宾、西班牙等十余个国家的华侨代表出席活动。

昨天的文艺演出,国家一级演员、著名歌唱家廖芊芊莅临现场,献唱《龙的春天》和《我的中国梦》,将气氛推向高潮。

趣味运动会 邻里来相会

□记者 高红侠

本报讯 5月12日上午,卫东区东环路街道五条路社区第四届家庭趣味运动会在世纪阳光小区开场,吸引了众多居民参加。

今天上午8点多,在运动会开始前,居民张德霞、小区舞蹈队先后献上了精彩的歌曲及舞蹈。随后,趣味运动会正式开始。第一个项目叫“泡泡糖”,十几位居民随着主持人喊出“三人右手粘一起,二人背靠背”等口令自由结合,没有按照口令结合的居民被淘汰。“齐心协力开战车”项目四人一组,随着主持人的哨声,参与者通过用条幅制作的“传送带”向终点进发。“背靠背运气球”项目两人一组背靠背夹着气球侧身冲向终点。现场呼喊声、加油声此起彼伏,乐成一团。“名次不重要,有缘成为邻居才是最应该珍惜的。”居民张彩歌说。

趣味运动会结束后,社区工作人员为该小区评出的18个最美家庭颁发了奖品及奖牌。社区负责人介绍,为了增进居友谊,促进邻里和谐,他们联合世纪阳光小区业委会及小区物业举办了这次活动。

惊艳! 350位母亲模特湖畔走秀

□记者 燕亚男/文 彭程/图

本报讯 昨天,市妇联、市模特协会和市青年摄影家协会在白龟湖国家湿地公园鹭栖湾广场举办了“芬芳五月 最美母亲”大型模特走秀活动,来自全市各县(市、区)的350位母亲参加(右图)。

昨天上午9点,活动开始,百余名模特首先进行了方阵走秀表演。接着,湛河区模特代表队表演了《大红灯笼飘起来》,满头银发、75岁的吴素青老人一上场,就响起阵阵掌声,摄影爱好者也纷纷聚焦。一侧等待表演、70岁的金奶奶也是满头白发,与她身上的红色旗袍形成鲜明的对比。她高兴地说:“今天是母亲节,能参加走秀活动,很有纪念意义。”

据了解,此次走秀的350名模特来自全市的11支模特队,其中年龄最大的75岁。



社区戏剧演员 来到老年公寓 慰问演出

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,新华区中兴路街道联盟路社区艺苑戏剧演唱团十几名演员来到新华区以琳老年公寓慰问演出,陪伴老人们度过了一个愉快的母亲节。

昨天上午9点多,记者来到新华区以琳老年公寓时,节目正在上演,“亲家母,你坐下,咱俩说说知心话……”86岁的陈信琴老人听到豫剧《朝阳沟》选段时,跟着节拍悄声唱了起来。几名演员还走进老年公寓的房间内,为一部分行动不便的老人演唱了《拾花轿》《小二黑结婚》等戏剧选段。

据联盟路社区艺苑戏剧演唱团负责人张合铭介绍,在社区的支持下,该戏剧演唱团成立于2015年夏天,由一部分退休的专业戏剧演员和戏剧爱好者组成,常进行公益演出。

为老人唱戏泡脚

宝丰志愿者一天去了俩敬老院

□记者 王春生 张鸿雨

本报讯 昨天,宝丰县的爱心志愿者先后前往宝丰县观音堂林站敬老院及石龙区社会养老服务中心,为老人们送去了浓浓关爱。

昨天上午,宝丰县天马百姓舞台演艺中心的王玉珍、李雪、孙艳娇等30多名志愿者和宝丰

县一足疗店的宁女士,来到该县观音堂林站敬老院表演了20多个节目,并为老人泡脚修脚。

“太感谢了!”67岁的五保老人李老赖对给自己洗脚的宁女士说。

据该院院长高军强介绍,敬老院现有孤寡老人30位,由于地处偏远山区,老人的文化生活相对匮乏,“每次有爱心人士来

到这里,老人们都非常开心”。

昨天下午1点多,离开宝丰县观音堂林站敬老院后,志愿者又赶到石龙区社会养老服务中心,为老人们表演了精彩的节目,并为老人泡脚修脚。

“今天是母亲节,愿天下所有的母亲都健康长寿,希望我们的演出能让老人感到快乐幸福。”志愿者王玉珍说。

免费旅游、文艺演出、办泡脚节……

昨天郟县活动丰富多彩

□记者 孙书贤

本报讯 母亲节免费游三苏美景、为母亲举办专场文艺演出、举行“感恩父母 孝行天下泡脚文化节”活动……昨天上午,郟县各地举办形式多样的活动,让母亲在儿女的陪同下欢度节日。

昨天上午,由郟县深化改革办公室、郟县人社局、郟县文庙国学堂主办的感恩母亲大型公益活动在郟县经二路南段举行,来自郟县各地的100名母亲在儿女们的陪同下参加;三苏园景区在母亲节当天为所有母亲免除门票,吸引不少儿女陪同父母前

去游玩;在冢头镇陈寨村,郟县县委宣传部、郟县文明办、郟县妇联、郟县教育体育局主办的“感恩父母 孝行天下”泡脚文化节举行,现场啦啦啦啦的水声汇成爱的交响乐;在冢头镇纪村,春蕾实验小学400多名学生为妈妈表演了精彩的文艺节目。